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Každoroční genový rituál: USA začalo testovat
univerzální chřipkovou mRNA vakcínu

infokuryr.cz/n/2023/05/22/kazdorocni-genovy-ritual-usa-zacalo-testovat-univerzalni-chripkovou-mrna-vakcinu

Nyní, když je „pandemie“ Covid-19 u konce, farmaceutický
průmysl a jeho partneři v americkém Národním ústavu zdraví
(NIH) usilovně pracují na univerzální mRNA „vakcíně“ proti
chřipce. Následně chtějí tlačit veřejnost k tomu, aby se jí každý
rok přeočkovala.

Aby nahradily ušlé zisky z covidových „vakcín“, o které již není
zájem, farmaceutický drogový kartel doufá, že nový každoroční rituál
mRNA očkování proti chřipce tuto práci splní a poskytne miliardy
dolarů v nových a stabilních ziscích již v dohledné budoucnosti.

Zkušební pacienti se již zapisují, aby jim byly podány experimentální
injekce. Nové „vakcíny“ jsou založeny na stejné mRNA technologii,
jaká byla použita při očkování proti covidu od společností Pfizer a
Moderna.
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„Univerzální vakcína proti chřipce (tedy proti všem kmenům chřipky
najednou) by mohla sloužit jako důležitá obranná linie proti šíření
budoucí chřipkové pandemie,“ řekl Dr. Hugh Auchincloss, současný
ředitel Národního institutu pro alergie a infekční choroby (NIAID),
který dříve vedl známý kariérní zločinec Tony Fauci .

(Související: Aby mohli studenti navštěvovat vysokou školu, budou
akademickými institucemi pravděpodobně nuceni absolvovat
každoroční mRNA očkování proti chřipce.)

Chtějí vám vpichovat mRNA injekce každý rok až do konce vašeho
života

Očekává se, že až 50 zdravých dospělých ve věku od 18 do 49 let
se zúčastní testování nové „vakcíny“. Testování provede NIH
jménem svých farmaceutických spojenců a partnerů.

Někteří z účastníků dostanou univerzální mRNA „vakcíny“ proti
chřipce, zatímco jiní dostanou klasickou vakcínu proti chřipce, která
údajně chrání před čtyřmi různými kmeny chřipky.

Testované univerzální mRNA „vakcíny“ proti chřipce byly vyvinuty
výzkumníky z NIAID, zatímco klinické zkoušky probíhají na Duke
University v Durhamu v Severní Karolíně.

Po mnoha desetiletích lží o „důležitosti“ pravidelného očkování proti
chřipce, zločinecké farmaceutické firmy a zkorumpované vlády nyní
tvrdí, že tradiční očkování proti chřipce má malý účinek, protože se
rok od roku mění kmeny chřipky.

Nyní však najednou tvrdí, že univerzální mRNA „vakcína“ je řešením
tohoto problému, protože údajně zvládne jakoukoli formu chřipky,
která aktuálně cirkuluje v populaci.

Vláda zároveň připouští, že tradiční očkování proti chřipce je
většinou zbytečné (najednou) a poskytuje jen 19procentní míru
účinnosti u těch, kteří jej užívají.

https://www.badatel.net/dr-fauci-naznacuje-ze-umrtnost-na-covid-19-moze-byt-az-10x-nizsia-ako-sa-oficialne-udava/
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Americké Centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) používá
své obvyklé šíření strachu v očekávání uvolnění této nové
univerzální mRNA vakcíny proti chřipce. Agentura, která je ve
skutečnosti jen maskovanou soukromou korporací, tvrdí, že ve
Spojených státech amerických na chřipku zemře každý rok 12 000
až 52 000 lidí.

Pravda je samozřejmě taková, že za většinu úmrtí na chřipku mohou
komplikace chřipky, což je do značné míry faktor celkového
zdravotního stavu lidí a celkové funkčnosti jejich imunitního systému.

Pokud by lidé trávili více času na slunci, užívali doplňky vitamínu D,
jedli méně cukru a méně geneticky modifikovaných potravin (GMO),
pili hodně čisté vody a zároveň hodně odpočívali, chřipka by se
nevyrovnala jejich silné imunitě, kterou poskytuje zdravý životní styl.

Závěr

„Nikdy není dobrý nápad nechat si vpíchnout rtuť a buňky
potraceného plodu přímo do těla a krevního oběhu,“ napsal jeden z
komentujících o nebezpečí očkování proti chřipce.

„Nestarají se o zdraví lidí – všechno je to o penězích,“ napsal další o
skutečné motivaci všech těchto injekcí, které falešně nazývají
„vakcínami“.

„Vyhlásili válku vám a vaší rodině. „Udělej to nebo hento, jinak
zemřeš!“ Toto jsou jejich reklamní poselství. A takto jsou
farmaceutickou reklamou zaplacena všechna zpravodajská média.“

Nejnovější zprávy o plánech zločineckých farmaceutických firem
vytvořit a prosadit každoroční očkování proti chřipce mRNA
„vakcínami“ můžete najít na stránce FluShot.news .
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